

Oponentní posudek na bakalářskou práci

Autor/ka BP:	Radka HELEBRANTOVÁ
Studijní obor:	Sociální práce a penitenciární péče
Název práce:	Institut vykázní jako jeden ze způsobů řešení domácího násilí
Vedoucí práce:	doc. PhDr. Vratislava ČERNÍKOVÁ, CSc.

Hodnoticí kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. přínos práce				
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):

Nařizování vykázaní v situaci domácího násilí je aktem multidisciplinárním, na kterém se podílí více subjektů, často je jím zasaženo také i více účastníků (obětí).

Cílem bakalářské práce je zjistit jakou úlohu plní intervenční centrum v rámci spolupráce s Policií ČR při nařizování vykázaní v případech domácího násilí. Práce má část teoretickou a empirickou. V teoretické části se autorka věnovala vymezení a deskripci pojmů jako je domácí násilí, analýze možného trestního postihu za tento trestný čin, včetně institutu domácího násilí. Dále se autorka zabývala možnými opatřeními, které se uplatňují při řešení domácího násilí. Vzhledem ke stanovenému cíli práce se autorka věnuje analýze poskytovaných služeb Intervenčního centra, úkolům, které plní interdisciplinární tým v situaci domácího násilí a možnostmi jeho řešení. Dále se autorka zabývá analýzou činností Intervenčního centra. Teoretická část je slušným základem pro část empirickou. Metodologický přístup empirického šetření je adekvátně postaven. Autorka použila několik technik sběru dat, ukazuje se, že institut vykázaní, jeho ukládání má stoupající tendenci, je "řešen" v týmové spolupráci a významné místo sehrávají sociální pracovníci. Získané poznatky dokladují význam poskytování sociálních služeb při řešení domácího násilí a potřebu interdisciplinárního řešení. V tom je spatřován přínos bakalářské práce.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

velmi dobře

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků):

Jak probíhala příprava sociálních pracovníků na uplatňování tohoto institutu?

Kam by se dalo zaměřit další empirické šetření v daném tématu?

Datum: 16. 5. 2014

Podpis: _____

